



Αξέχαστη η ερμηνεία του στο φάντασμα το Πολυδώρου στην Εκάβη όταν ήταν μόλις εννέα χρονών. Τώρα ύστερα από Δεκα χρόνια ξεχώρισε στον ρόλο του εξάγγελου. Παραστατικός και εκφραστικότετος μας μετάδωσε όλα όσα είδαν τα μάτια του και μας συγκίνησε... ένα μεγάλο μπράβο στον Χάρη!

Η Έβελυν Τσαβάλα είναι η Μόνιμος Διευθυντής Παραγωγής του Θεάτρου Τέχνης αλλά δεν παύει να είναι και μια θαυμάσια

ηθοποιός που την έχουμε απολαύσει στο παρελθόν στην Εκάβη, Αντιγόνη, Πέρσες και τώρα ως Κορυφαία στο Οιδίπου Τύραννος. Είναι μια θαυμάσια ηθοποιός η οποία ανεβάζει την αποδώσει όλου του χορού στο μέγιστο. Οι πλαστικές κινήσεις της, η μελωδική φωνή της και οι εκφράσεις της την καθιστούν μια άξια τραγωδό.

Η Χρυσούλα Μεσσάρη, έχει μια μακρά θητεία στο Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας, έχει παίξει ρόλους μικρούς και μεγάλους

και πάντα με πολύ επιτυχία. Ως Κορυφαία ήταν μια εξαιρετική παρουσίαση και στόλισε το χορο που παρουσίασε ένα θέαμα μοναδικό. Έχει μεγάλη πείρα στην τραγωδία αφού έχει λάβει μέρος σε όλες, που έχει ανεβάσει τα τελευταία δέκα χρόνια το ΘΤΑ.

Η Μιμικά Βαλαρή είναι άλλη μια πεπειραμένη ηθοποιός η οποία μυήθηκε την θεατρική τέχνη από τον ίδιο τον Χρυσόστομο Μαντουρίδη και αξίζει να αναφέρουμε ότι

έπαιξε την Αντιγόνη στην ομώνυμη τραγωδία. Με όλη αυτήν την πείρα είναι φυσικό να είναι και μια θαυμάσια κορυφαία!

Η Βασιλική και ο Κώστας Ρόρρης αποτελούν δύο ακόμα πολύτιμα στελέχη του ΘΤΑ και λαβαίνουν μέρος σε έργα που έχουν παρουσιάσει τα τελευταία χρόνια. Ο Κώστας εκτός από τον ρόλο του ως κορυφαίος είναι και αυτός που συνομιλεί με τους άλλους χαρακτήρες της τραγωδίας. Η δυνατή ξύλινη φωνή του τον κάνει ιδανικό κορυφαίο.

Η Βασιλική Ρόρρη μαζί με τα άλλα μέλη του χορού, τον Σταύρο Οικονομίδη, Ευγενία Καζούρη, Νικολέτα Γεωργίση, Πέτρο Καραβατάκη και Δέσποινα Πυλαρινού, πλαισιώνουν επάξια τον χορό.

Επίσης, μια χαριτωμένη και θαυμάσια συμμετοχή ήταν η παιδική σκηνή του ΘΤΑ. Παιδιά ηλικίας από 6 μέχρι 12 ετών, καλεστήκαν να λάβουν μέρος και όλα τους ήταν υπέροχα. Θα ήταν παράληψη να μην αναφέρω τα ονόματα αυτών των νέων που ανταποκρίθηκαν σε αυτό το κάλεσμα και έζησαν την εμπειρία της ζωής τους... Οδηγός του Τειρεσία ο Αυγουστής Παπαδόπουλος, Βάγια η Σταυρούλα Παπαδοπούλου, Αντιγόνη ήταν η Μαρία Τσάκωνα και Διαμάντω Νικολοπούλου και ως Ισμήνη η Βασιλική Στεφάνου και Ευφροσύνη Πασχάλη. Τέλος τα παιδιά της Θήβας ήταν.. Δημήτρης Δήμας, Γιώργος Δήμας, Βασίλης Καστελλορίου, Διαμάντω Νικολοπούλου, Ευφροσύνη Πασχάλη, Χριστίνα Πασχάλη, Γιώργος Πουλόπουλος, Παναγιώτα Πυργιώτη, Βασιλική Στεφάνου, Μαρία Τσάκωνα, Δημήτρης Βαλμάς και Λευτέρης Βαλμάς... Μπράβο Παιδιά!

# MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL  
DOMESTIC  
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το  
**MAJESTIC TRAVEL**  
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ  
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)  
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au